

Юристы ДСЛ-Сервис защитили интересы детской больницы в спорах с МОЭК

18 июня суды апелляционной и кассационной инстанций вынесли решения в рамках арбитражных дел A40-103064/2024 и A40-103068/2024 в пользу ДГКБ № 9 им. Г.Н. Сперанского, одной из крупнейших столичных детских больниц, по искам ПАО «МОЭК» - единой теплоснабжающей организации Москвы.

Интересы Детской больницы представляли юристы ООО «ДСЛ-Сервис», которые добились отказа в удовлетворении всех исковых требований ПАО «МОЭК» в полном объеме, избежав тем самым начисления существенных сумм неустоек за нарушение сроков подключения к теплосетям двух лечебных корпусов (40 тысяч рублей в сутки по каждому зданию).

Комментирует старший юрист ООО «ДСЛ-Сервис» Владимир Румак: «Споры о нарушении сроков подключения к теплосетям двух лечебных корпусов больницы Сперанского имеют давнюю историю. Еще в 2021-2022 годах ПАО «МОЭК» пыталось расторгнуть договоры по ним и взыскать убытки, ссылаясь на существенное нарушение сроков подключения. Нам удалось доказать, что нельзя привлекать бюджетное учреждение к ответственности и расторгать договоры, поскольку причиной нарушения сроков являлось недофинансирование бюджетного учреждения. Результат получился неординарным, поскольку у ПАО «МОЭК» сложилась обширная положительная практика по аналогичным спорам. Не добившись успехов в спорах о расторжении договоров, теплоснабжающая организация пошла в суды с новыми исками – теперь она пыталась понудить больницу к исполнению обязательств и установить существенные судебные штрафы за нарушение сроков их исполнения. И опять истец сослался на положительную практику в свою пользу. Однако и в этих спорах им не удалось добиться успеха. Для нас это важный результат, поскольку нам удалось не только сохранить действие существующих договоров о присоединении лечебных корпусов к теплосетям, но и избежать взыскания с больницы крупных сумм убытков (более 20 млн рублей) и неустоек (по 40 тыс. рублей в сутки по каждому из двух лечебных корпусов). Это также является и нашей профессиональной победой, поскольку судебная практика по аналогичным спорам складывается не в пользу бюджетных учреждений».

Данный материал подготовлен исключительно в информационных целях и не является юридической консультацией или заключением.